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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

Ζναρξθ των δωρεάν επιμορφωτικών ςεμιναρίων τθσ Π.Ο...Α..ΔΙΑ. ςτο πλαίςιο 
του ΕΠΑ και του Ε.Π. «Ανατολικι Μακεδονία Θράκθ 2014-2020» 

 
Η Πανελλήνια Ομοςπονδία ωματείων – υλλόγων Ατόμων με ακχαρϊδη Διαβήτη 

(Π.Ο...Α..ΔΙΑ.) ανακοινϊνει με υψηλό αίςθημα ευθφνησ και με ιδιαίτερη χαρά την ζναρξθ 
των δωρεάν επιμορφωτικών ςεμιναρίων για πάςχοντεσ από ακχαρώδθ Διαβιτθ τφπου 1 
και τφπου 2 και για τουσ φροντιςτών τουσ, ςτο πλαίςιο εγκεκριμζνησ χρηματοδότηςησ 
προγράμματοσ από την Περιφζρεια Ανατολικήσ Μακεδονίασ Θράκησ και από τον 
Περιφερειάρχη κ. Χρήςτο Μζτιο, τον οποίο ευχαριςτοφμε για άλλη μία φορά θερμά. 

 

Σα δωρεάν επιμορφωτικά ςεμινάρια, που θα πραγματοποιηθοφν ςε ζξι πόλεισ τησ 
Περιφζρειασ Ανατολικήσ Μακεδονίασ Θράκησ: Δράμα, Καβάλα, Ξάνθη, Κομοτηνή, Ορεςτιάδα 
και Αλεξανδροφπολη, υλοποιοφνται ςτο πλαίςιο τησ πράξησ «Ανάπτυξθ Προτφπου Μοντζλου 
Ποιότθτασ ςτθν Αγωγι Τγείασ, Αυτοφροντίδα - Μακροχρόνια Φροντίδα Αςκενών με 
ακχαρώδθ Διαβιτθ», η οποία εντάςςεται ςτο Επιχειρηςιακό Πρόγραμμα «Ανατολικι 
Μακεδονία Θράκθ 2014-2020» και υλοποιείται με τη ςυγχρηματοδότηςη τησ Ελλάδασ και τησ 
Ευρωπαϊκήσ Ζνωςησ μζςω του Ευρωπαϊκοφ Κοινωνικοφ Σαμείου. 

 

κοπόσ τησ δράςησ είναι θ ανάπτυξθ ενόσ προτφπου μοντζλου ποιότθτασ ςτθν αγωγι 
υγείασ, ςτθν αυτοφροντίδα και τθ μακροχρόνια φροντίδα παςχόντων από ακχαρώδθ 
Διαβιτθ για τη ςωςτή θεραπευτική αντιμετϊπιςη και πρόληψη των κοςτοβόρων, ςε κάθε 
επίπεδο, επιπλοκϊν του. Ιδιαίτερη ζμφαςη θα δοθεί ςτην ενημζρωςη, την εκπαίδευςη και 
γενικότερα ςτην υποςτήριξή τουσ, καθϊσ οι παροφςεσ ςυγκυρίεσ ςτο κρίςιμο περιβάλλον τησ 
υγειονομικήσ κρίςησ τησ πανδημίασ COVID-19 δυςχεραίνουν την αντιμετϊπιςη και τη 
διαχείριςη του ακχαρϊδη Διαβήτη. 

 

το πλαίςιο τησ υλοποίηςησ του ζργου, εκτόσ από τα εκπαιδευτικά ςεμινάρια και τισ 
δράςεισ ενημζρωςησ και ευαιςθητοποίηςησ, θα διανεμηθοφν ςτουσ ςυμμετζχοντεσ 
εκπαιδευτικοί οδθγοί επιμόρφωςθσ των παςχόντων από ακχαρϊδη Διαβήτη και των 
φροντιςτϊν τουσ. Επιπλζον, ζντυπο ενθμερωτικό υλικό θα διανεμηθεί και ςτον γενικότερο 
πληθυςμό των περιοχϊν, ςτισ οποίεσ θα πραγματοποιοφνται τα ςεμινάρια με ςτόχο τθν 
ευαιςκθτοποίθςθ τθσ τοπικισ κοινωνίασ για τη μάςτιγα του ςφγχρονου κόςμου, όπωσ ζχει 
χαρακτηρίςει τον ακχαρϊδη Διαβήτη ο Παγκόςμιοσ Οργανιςμόσ Τγείασ. 

 

Με τη ςυμμετοχή τουσ, τόςο οι πάςχοντεσ όςο και οι φροντιςτζσ τουσ, θα αποκτήςουν 
πρόςβαςη ςτην απαιτοφμενη για την κατανόηςη και τη διαχείριςη του ακχαρϊδη Διαβήτη 
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ενημζρωςη, καθϊσ και ςτην εκπαίδευςη για τη ςωςτή χρήςη των τεχνολογικϊν επιτευγμάτων, 
που ανοίγουν νζουσ δρόμουσ ςτην αντιμετϊπιςη του Διαβήτη.   

 
Επιπλζον, μζςα από τη γνϊςη που θα αποκτηθεί, θα καλλιεργηθεί και θα αναπτυχθεί και το 

αίςθημα εμπιςτοςφνησ του κάθε πάςχοντα για την αποτελεςματικότερη αυτοδιαχείριςη, αλλά 
και για τον εντοπιςμό καταςτάςεων που λειτουργοφν ωσ φραγμοί ςτην αντιμετϊπιςη του 
Διαβήτη και οι οποίεσ μπορεί να μην είναι εφκολα διακριτζσ από ζναν επαγγελματία υγείασ. 

 

Παράλληλα, δημιουργείται διαδικτυακι πφλθ ενθμζρωςθσ, ευαιςκθτοποίθςθσ και 
παροχισ υποςτιριξθσ ςε πάςχοντεσ από ακχαρώδθ Διαβιτθ, η οποία θα βρίςκεται ςτην 
ηλεκτρονική διεφθυνςη (www.diabeteseducation.gr), ενϊ μζςα ςε αυτήν θα δημιουργηθεί και 
πλατφόρμα αςφγχρονθσ εκπαίδευςθσ για πάςχοντεσ και φροντιςτζσ. 

 

Σα επιμορφωτικά ςεμινάρια θα πραγματοποιηθοφν από τον Νοζμβριο του 2021 ζωσ και 
τον Μάρτιο του 2022 ςτισ παρακάτω πόλεισ: 

 

1. Δράμα 
2. Καβάλα 
3. Ξάνθη 
4. Κομοτηνή 
5. Ορεςτιάδα 
6. Αλεξανδροφπολη 

 

Οι ακριβείσ ημερομηνίεσ των επιμορφωτικϊν ςεμιναρίων θα ανακοινωθοφν ςτο άμεςο 
χρονικό διάςτημα.  

 

Για την εγγραφή ςασ ςτισ εκπαιδευτικζσ δράςεισ τησ Π.Ο...Α..ΔΙΑ., μπορείτε να 
επικοινωνήςετε ςτα τηλζφωνα: 

 

 Π.Ο...Α..Δ.ΙΑ.: 210 520 1474 - 6955484580 
 φλλογοσ Διαβητικϊν Ν. Δράμασ: 6932621821 
 φλλογοσ Ινςουλινοεξαρτϊμενων Ατόμων με Νεανικό Διαβήτη Ν. Καβάλασ «ΓΛΤΚΙΑ 

ΑΓΚΑΛΙΑ»: 6943123419 
 φλλογοσ Διαβητικϊν Ν. Ροδόπησ «ΓΛΤΚΟ ΚΟΜΟ»: 25310 86009 - 6985761968 
 φλλογοσ Διαβητικϊν Ν. Ζβρου: 6959868515 

 

Ενημερϊνουμε όλουσ όςουσ επιθυμοφν να ςυμμετζχουν ςτα επιμορφωτικά ςεμινάρια ότι 
λόγω των υγειονομικϊν πρωτοκόλλων που ιςχφουν για την αποφυγή τησ διαςποράσ του νζου 
κορωνοϊοφ, οι ςυμμετζχοντεσ κα πρζπει να επιδεικνφουν πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ. 

 

Ο Πρόεδροσ και τα Μζλη του Δ.. τησ Π.Ο...Α..ΔΙΑ. θα ήθελαν να ευχαριςτήςουν θερμά 
την Περιφζρεια Ανατολικήσ Μακεδονίασ Θράκησ, αλλά και τουσ Δήμουσ τησ Περιφζρειασ για 
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την άριςτη ςυνεργαςία ςτον προγραμματιςμό υλοποίηςησ των επιμορφωτικϊν ςεμιναρίων και 
τη δωρεάν παραχϊρηςη αιθουςϊν όπου αυτό ήταν δυνατό.  

 

υμπαραςτάτεσ μασ, επίςησ, ςε όλη αυτήν την προςπάθεια τησ Π.Ο...Α..ΔΙΑ. είναι οι 
τοπικοί φλλογοι των Ατόμων με ακχαρϊδη Διαβήτη, οι οποίοι είναι: φλλογοσ Διαβθτικών Ν. 
Δράμασ, φλλογοσ Ινςουλινοεξαρτώμενων Ατόμων με Νεανικό Διαβιτθ Ν. Καβάλασ «ΓΛΤΚΙΑ 
ΑΓΚΑΛΙΑ», φλλογοσ Διαβθτικών Ν. Ροδόπθσ «ΓΛΤΚΟ ΚΟΜΟ» και φλλογοσ Διαβθτικών Ν. 
Ζβρου, τουσ οποίουσ ευχαριςτοφμε θερμά, γιατί … όλοι μαηί μποροφμε! 

 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ ςχετικά με τη δράςη τησ Π.Ο...Α..ΔΙΑ. μπορείτε να 
επιςκεφτείτε την ιςτοςελίδα: https://glikos-planitis.gr.  

 

Για το Δ.. τησ Π.Ο...Α..ΔΙΑ. 
 

                         O Πρόεδροσ                                                                     Η Γενική Γραμματζασ                                                                              

                                                                                                                                                                        
   

                   Χρήςτοσ ∆αραµήλασ                                                            Μαρία Σριανταφφλλου 
                           6941611221                            6943764168 

https://glikos-planitis.gr/

